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July 24 - 25, 2014 You
1. Start to WWI
In what year did World War | start?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Before 1914 13% 9% 18% 16% 12% 13% 13% 19% 11% 10%
1914 51% 56% 45% 58% 54% 46% 47% 42% 57% 52%
1915 3% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 1% 4% 3%
1916 2% 4% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 3% 2%
1917 7% 7% 7% 3% 4% 9% 12% 6% 5% 12%
1918 8% 11% 6% 6% 12% 9% 5% 9% 7% 9%
1919 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 1%
1920 4% 3% 5% 1% 4% 5% 5% 4% 4% 4%
After 1920 9% 6% 13% 7% 9% 9% 13% 15% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (937) (434) (503) (137) (264) (374) (162) (313) (401) (223)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Before 1914 13% 12% 19% 16% 15% 11% 12% 11% 22% 12% 12% 11%
1914 51% 52% 35% 56% 42% 55% 55% 54% 42% 52% 47% 63%
1915 3% 3% 5% 4% 3% 2% 7% 2% 1% 1% 5% 3%
1916 2% 3% 2% — 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3%
1917 7% 8% 5% 3% 9% 7% 4% 8% 9% 10% 6% 4%
1918 8% 9% 5% 11% 10% 9% 4% 9% 10% 10% 8% 7%
1919 2% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1%
1920 4% 4% 11% 1% 3% 4% 2% 9% 8% 3% 3% 3%
After 1920 9% 8% 19% 9% 14% 7% 14% 3% 5% 8% 14% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (937) (748) (99) (90) (821) (258) (78) (136) (163) (194) (335) (245)
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2. Year of US entry
In what year did the United States enter World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1914 9% 5% 12% 8% 12% 7% 8% 5% 11% 11%
1915 4% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 2% 3% 7%
1916 6% 6% 5% 6% 4% 4% 11% 7% 5% 5%
1917 35% 43% 27% 41% 39% 29% 34% 29% 37% 39%
1918 9% 8% 11% 3% 11% 13% 8% 10% 10% 7%
1919 5% 6% 5% 5% 4% 7% 4% 8% 4% 3%
1920 5% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 6% 3% 5%
Don’t know 28% 23% 32% 29% 18% 34% 28% 34% 26% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (448) (544) (152) (283) (389) (168) (333) (425) (234)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
1914 9% 7% 13% 13% 9% 13% 4% 9% 9% 7% 8% 12%
1915 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 3%
1916 6% 4% 11% 9% 5% 6% 4% 5% 2% 4% 6% 8%
1917 35% 36% 20% 38% 31% 35% 45% 37% 30% 33% 36% 38%
1918 9% 11% 6% 3% 9% 12% 3% 15% 11% 12% 6% 11%
1919 5% 5% 3% 8% 7% 4% 5% 4% 3% 8% 5% 4%
1920 5% 4% 4% 6% 5% 6% 11% 3% 5% 3% 5% 4%
Don’t know 28% 27% 39% 20% 31% 21% 24% 22% 33% 28% 29% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (786) (109) (97) (850) (271) (78) (137) (174) (204) (360) (254)
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3. Central powers and Allies — British Empire
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 66% 76% 57% 69% 58% 67% 74% 54% 68% 80%
Central Powers 5% 4% 5% 3% 6% 5% 5% 6% 5% 3%
Don’t know 29% 20% 37% 28% 36% 28% 21% 40% 27% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (451) (547) (152) (285) (391) (170) (336) (427) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 66% 71% 44% 59% 62% 71% 77% 75% 58% 69% 64% 74%
Central Powers 5% 4% 11% 6% 6% 2% 8% 5% 4% 2% 6% 6%
Don’'t know 29% 26% 45% 35% 32% 27% 15% 20% 38% 28% 30% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (788) (112) (98) (853) (274) (78) (136) (175) (205) (364) (254)
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4. Central powers and Allies — France
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 65% 74% 58% 66% 56% 69% 71% 52% 68% 79%
Central Powers 5% 5% 5% 7% 7% 3% 6% 8% 5% 3%
Don’t know 29% 21% 37% 27% 37% 28% 23% 40% 27% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (451) (548) (153) (285) (391) (170) (336) (428) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 65% 70% 45% 55% 61% 70% 81% 76% 60% 1% 62% 69%
Central Powers 5% 3% 9% 13% 7% 2% 3% 4% 3% 1% 6% 11%
Don’'t know 29% 26% 46% 32% 32% 28% 16% 20% 37% 28% 32% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (789) (112) (98) (853) (274) (78) (137) (175) (205) (365) (254)
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5. Central powers and Allies — Italy
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 37% 36% 37% 36% 34% 40% 36% 29% 43% 38%
Central Powers 24% 31% 18% 30% 22% 24% 21% 20% 22% 34%
Don’t know 39% 33% 44% 34% 43% 36% 43% 51% 35% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (450) (547) (152) (285) (391) (169) (336) (426) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 37% 39% 33% 28% 38% 34% 34% 55% 41% 41% 29% 43%
Central Powers 24% 24% 14% 38% 21% 25% 43% 21% 17% 23% 25% 30%
Don’t know 39% 37% 53% 35% 41% 41% 23% 24% 42% 36% 46% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (787) (112) (98) (353) (274) (78) (135) (174) (205) (364) (254)
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6. Central powers and Allies — Germany
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 7% 5% 9% 3% 8% 8% 6% 6% 7% 7%
Central Powers 63% 74% 53% 74% 55% 61% 70% 54% 65% 74%
Don’t know 30% 21% 38% 23% 37% 31% 24% 41% 27% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (451) (547) (153) (284) (391) (170) (336) (427) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 7% 6% 13% 4% 10% 3% 1% 9% 7% 6% 6% 8%
Central Powers 63% 66% 45% 64% 59% 66% 79% 71% 58% 61% 62% 73%
Don’'t know 30% 27% 42% 33% 32% 31% 20% 19% 35% 32% 32% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (788) (112) (98) (853) (273) (78) (137) (175) (204) (365) (254)
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7. Central powers and Allies — Austria-Hungary
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 18% 18% 18% 19% 14% 22% 16% 17% 20% 17%
Central Powers 40% 48% 33% 43% 42% 39% 38% 32% 43% 47%
Don’t know 41% 33% 49% 38% 44% 40% 45% 51% 37% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (451) (548) (153) (285) (391) (170) (336) (428) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 18% 16% 23% 25% 25% 15% 8% 19% 20% 14% 18% 21%
Central Powers 40% 44% 23% 34% 28% 44% 59% 57% 40% 39% 37% 47%
Don’t know 41% 40% 54% 41% 48% 41% 33% 24% 41% 47% 44% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (789) (112) (98) (853) (274) (78) (137) (175) (205) (365) (254)
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8. Central powers and Allies — Ottoman Empire
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 8% 8% 7% 13% 9% 6% 2% 8% 7% 8%
Central Powers 37% 46% 28% 42% 37% 34% 34% 28% 44% 34%
Don’t know 56% 45% 65% 45% 53% 60% 64% 64% 49% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (451) (546) (153) (284) (390) (170) (336) (426) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 8% 8% 8% 6% 8% 8% 4% 7% 3% 11% 7% 10%
Central Powers 37% 41% 23% 25% 30% 36% 47% 58% 42% 33% 33% 41%
Don’'t know 56% 52% 69% 69% 61% 56% 49% 35% 55% 56% 60% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (787) (112) (98) (853) (272) (78) (137) (175) (203) (365) (254)
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9. Central powers and Allies — Russia
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 40% 49% 32% 45% 39% 42% 32% 33% 45% 42%
Central Powers 16% 13% 20% 12% 18% 17% 19% 16% 16% 18%
Don’t know 44% 38% 49% 43% 43% 41% 49% 52% 39% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (451) (548) (153) (285) (391) (170) (336) (428) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 40% 43% 30% 30% 35% 38% 56% 56% 36% 40% 39% 44%
Central Powers 16% 17% 21% 12% 17% 18% 15% 17% 17% 18% 16% 15%
Don’t know 44% 40% 49% 58% 48% 44% 29% 27% 46% 42% 45% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (789) (112) (98) (853) (274) (78) (137) (175) (205) (365) (254)




YouGov
July 24 - 25, 2014 You
10. Central powers and Allies — Japan
Did the countries listed below fight for the Central Powers or did they fight for the Allied Powers during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Allied Powers 23% 28% 18% 26% 26% 23% 15% 21% 26% 19%
Central Powers 22% 22% 22% 30% 19% 21% 19% 20% 21% 27%
Don’t know 55% 50% 60% 43% 55% 57% 66% 59% 53% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (448) (548) (153) (284) (390) (169) (335) (427) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Allied Powers 23% 25% 22% 12% 24% 21% 27% 33% 21% 22% 24% 22%
Central Powers 22% 18% 24% 42% 25% 20% 30% 19% 15% 23% 19% 30%
Don’'t know 55% 57% 54% 46% 51% 58% 43% 47% 63% 55% 56% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (787) (111) (98) (852) (273) (78) (137) (174) (205) (364) (253)
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11. US President during WWI
Who was President of the United States during World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
William McKinley 4% 3% 4% 0% 6% 2% 8% 5% 3% 3%
Theodore Roosevelt 12% 10% 14% 8% 14% 16% 7% 15% 11% 13%
Woodrow Wilson 57% 61% 52% 64% 54% 51% 62% 50% 58% 63%
Franklin Roosevelt 8% 7% 10% 5% 11% 8% 8% 11% 7% 7%
Don’t know 19% 18% 19% 22% 15% 22% 15% 20% 21% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (450) (547) (153) (284) (391) (169) (335) (427) (235)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
William McKinley 4% 4% 4% 4% 6% 4% 1% 3% 2% 6% 4% 3%
Theodore Roosevelt 12% 10% 10% 30% 16% 8% 21% 9% 14% 12% 15% 7%
Woodrow Wilson 57% 61% 35% 50% 51% 63% 54% 64% 51% 57% 51% 69%
Franklin Roosevelt 8% 8% 13% 7% 11% 6% 16% 8% 8% 6% 11% 6%
Don’t know 19% 18% 38% 9% 16% 19% 8% 15% 25% 20% 18% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (789) (110) (98) (353) (273) (78) (137) (175) (205) (363) (254)
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12. Country that did the most to win
Which country did the most to win World War 1?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
British Empire 24% 29% 19% 24% 30% 21% 21% 20% 25% 27%
France 8% 10% 5% 11% 6% 7% 8% 10% 8% 4%
United States 43% 40% 46% 36% 34% 49% 51% 44% 37% 52%
Don’t know 25% 21% 29% 29% 29% 23% 20% 26% 30% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (450) (546) (153) (284) (390) (169) (334) (427) (235)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
British Empire 24% 27% 15% 14% 18% 31% 31% 32% 22% 25% 22% 28%
France 8% 7% 8% 12% 11% 5% 11% 7% 5% 3% 11% 8%
United States 43% 42% 38% 52% 50% 39% 36% 39% 38% 51% 41% 42%
Don’t know 25% 24% 39% 22% 22% 25% 22% 22% 35% 21% 26% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (788) (110) (98) (852) (273) (78) (137) (175) (204) (363) (254)
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13. Responsibility to fight in WWI
Do you think the United States had a responsibility to fight in World War |, or didn’t the United States have this responsibility?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Had responsibility 46% 46% 46% 29% 45% 48% 64% 46% 43% 51%
Did not have responsibility 21% 23% 19% 25% 28% 18% 11% 15% 24% 22%
Not sure 33% 30% 36% 45% 28% 33% 26% 39% 32% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (449) (545) (152) (283) (390) (169) (334) (427) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Had responsibility 46% 48% 44% 39% 49% 44% 41% 57% 42% 44% 46% 52%
Did not have responsibility 21% 21% 14% 28% 17% 26% 21% 24% 21% 20% 18% 27%
Not sure 33% 32% 42% 33% 34% 30% 38% 19% 37% 36% 37% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (786) (110) (98) (853) (273) (78) (136) (175) (204) (362) (253)
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14. WWI relevant today
Do you think the history of World War | is relevant today or not?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 76% 74% 78% 80% 66% 78% 81% 72% 73% 88%
No 10% 12% 8% 5% 17% 11% 4% 9% 12% 7%
Don’t know 14% 13% 15% 15% 17% 11% 15% 19% 15% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (449) (548) (153) (283) (391) (170) (336) (426) (235)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 76% 7% 73% 71% 75% 78% 75% 89% 74% 78% 73% 81%
No 10% 9% 5% 17% 8% 13% 16% 5% 9% 9% 12% 8%
Don’t know 14% 13% 22% 12% 17% 10% 9% 6% 17% 13% 15% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (789) (110) (98) (353) (273) (78) (137) (175) (205) (363) (254)

14



